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参加者アンケート集計結果
（令和3年2月17日開催・健康保険委員オンラインセミナー）



【健康保険オンラインセミナーの視聴者数】

同時刻にアクセスのあった端末の最大値：357台、視聴回数（累計）：905回

【アンケート回答者数】

154名

【アンケート内容】

問①：事業所所在地をお知らせください
問②：従業員数をお知らせください
問③：特別講演「新型コロナウイルス感染症対策について」の説明時間は適切でしたか？
問④：特別講演「新型コロナウイルス感染症対策について」の内容はいかがでしたか？
問⑤：実務研修「令和３年度保険料率、保健事業、オンライン資格確認について」の説明時間は適切

でしたか？
問⑥：実務研修「令和３年度保険料率、保健事業、オンライン資格確認について」の内容はいかがで

したか？
問⑦：今どのくらい新型コロナウイルス感染症に脅威を感じていますか？
問⑧：職場にて実際に行っている対策はありますか？
問⑨：以下のうち、感染症予防に効果があると思うのはどれですか？
問⑩：セミナー全体を通してのご意見、ご要望等



問①：事業所所在地をお知らせください。

回答 回答数 割合

札幌市内 63 40.91%

札幌市外 90 58.44%

問②：従業員数をお知らせください。

回答 回答数 割合

10人未満 11 7.14%

10～19人 18 11.69%

20～29人 19 12.34%

30～39人 17 11.04%

40～49人 21 13.64%

50人以上 66 42.86%

（回答数：153人）

（回答数：154人）



問③：特別講演「新型コロナウイルス感染症対策について」の説明時間は適切でしたか？

回答 回答数 割合

長い 4 2.6%

やや長い 41 26.62%

ちょうどよい 102 66.23%

やや短い 7 4.55%

短い 0 0.00%

問④：特別講演「新型コロナウイルス感染症対策について」の内容はいかがでしたか？

回答 回答数 割合

とても役に立つ 35 22.73%

役に立つ 80 51.95%

普通 36 23.38%

あまり役に立たない 2 1.3%

全く役に立たない 1 0.65%

（回答数：154人）

（回答数：154人）



問⑤：実務研修「令和３年度保険料率、保健事業、オンライン資格確認について」の
説明時間は適切でしたか？

回答 回答数 割合

長い 4 2.6%

やや長い 27 17.53%

ちょうどよい 111 72.08%

やや短い 12 7.79%

短い 0 0.00%

問⑥：実務研修「令和３年度保険料率、保健事業、オンライン資格確認について」 の
内容はいかがでしたか？

回答 回答数 割合

とても役に立つ 16 10.39%

役に立つ 73 47.40%

普通 59 38.31%

あまり役に立たない 5 3.25%

全く役に立たない 1 0.65%

（回答数：154人）

（回答数：154人）



問⑦：今どのくらい新型コロナウイルス感染症に脅威を感じていますか？

回答 回答数 割合

非常に脅威に感じる 67 43.51%

やや脅威に感じる 66 42.86%

どちらでもない 8 5.19%

脅威に感じない 3 1.95%

全く脅威に感じない 1 0.65%

問⑧：職場にて実際に行っている対策はありますか？【複数回答可】

回答 回答数 割合

うがい 39 25.32%

手洗い 141 91.56%

部屋の換気 129 83.77%

ドアノブや手すりなどの消毒 102 66.23%

室内でもできるだけマスク着用 139 90.26%

特に何もしていない 0 0%

その他 27 17.53%

（回答数：145人）

（回答数：150人）



問⑨：以下のうち、感染症予防に効果があると思うのはどれですか？【複数回答可】

回答 回答数 割合

うがい 73 47.40%

手洗い 148 96.10%

部屋の換気 131 85.06%

ドアノブや手すりなどの消毒 105 68.18%

室内でもできるだけマスク着用 127 82.47%

特に何もしない 0 0%

その他 11 7.14% （回答数：150人）



問⑩：その他（セミナー全体を通してのご感想、ご意見等）【自由回答】

【オンラインセミナーに関するご意見】（※主なご意見を抜粋）

・オンラインセミナーが、ニューノーマルなセミナーになっていくと考えます。

・オンラインだと、講演会場に行く時間の短縮になり大変助かります。

・地方の企業なので、出張費もかからず研修を受けられることは大変ありがたいです。

・インターネット配信は時間が節約できて大変良いと思います。コロナの影響が無くなっても続けてくだ

さい。

・以前は参加したくても不在にすることができず、参加できないこともありましたが、今回はオンライン

で参加できてよかったです。

・時宜に適した有意義なセミナーだと感じました。ありがとうございました。

・オンラインセミナーなので、申込やURLの周知も紙媒体からメール等に切り替えていただきたい。

・ホームページからセミナー資料やアンケートURLを探す際に、分かりづらかった。



【特別講演の内容等に関するご意見】（※主なご意見を抜粋）

・コロナについては、テレビ等で情報は得ていますが、まとめて聞く機会は無かったので情報が整理でき

てよかったです。

・新型コロナの特別講演はとても良かったです。報道ではあまり知りえない情報が分かり、今後の感染症

対策に役立てていけるものだと思いました。

・あらためてCOVID-19についての理解を深めることができた。職場でも自宅でも感染予防の啓発に役立つ

と感じた。

・専門的な立場からの講演は興味深く聞くことができました。こういう機会を増やしてほしいと思います。

・保険料率について、知らないことも多かったためとても勉強になりました。

・会社全体で取り組める健康づくりの活動で、会社にメリットがあるような講演を希望します。

・医療費の少ない沖縄や新潟の健康法などに関する講演を希望します。こんな時だからメンタルヘルスを

考え明るく元気になるような講演が良いと思います。

・コロナ感染症対策については、最初横文字ばかりで意味がよく分かりませんでした。一般人を相手に話

をするのであれば、もっと噛み砕いて説明してほしかったです。

・職場で出来る体操（他社の事例など）をお聞きしたい。特にコロナ禍後の運動不足を解消したいので。

・コロナに限らず、例えばコレステロール値や中性脂肪など、そのまま放置した場合、どんな病気になる

かなど、わかりやすく社員に伝えるためにはどうすればよいか教えていただきたい。痛くもない状態で

は中々病院に行ってもらえないのが現状です。


